

Kulturális-közéleti havilap, harminckilencedik évfolyam

2012 december Vers

Kürti László: maghasadás; hullócsillag

maghasadás

amivel igazán mélyen megbánthatnálak

kevés gondolatot igényel tőlem.

dicsekedhetnék azzal is, hogy

a homlokom ráncaival hullámokat

indítok benned. csapdossák, tördelik

az egód homokos partját. serceg

önkényemtől a szemöldököd. leperregnek

vágyaim a majdnem teljesen meztelen öledbe.

így tetszel. ilyen viharosan, zokogón

és hatalmas indulatokkal. atomerőművek

munkálnak ilyenkor benned.

én meg reaktorként, láncreakciókat indítok,

jól jöhet még nyakláncnak, csecsebecsének.

de végül mindig én engedek: maghasadok érted.

hullócsillag

amikor azt a szívrohamot kívántam neked, még
nem hittem, hogy ekkora hordereje, trombusa
lesz a legtisztább indulataimnak. egy sipoly vagy
gyomorvérzés még felelőtlenül és bármikor kifakadhat.
újraélesztek vadidegeneket, ha felismerem bennük
szeretteim múlandóságát és elhalasztok néhány tetsz-
élőt, mielőtt rám telepednének. egy hátfali infarktusból
nem lehet becsületsértési ügyet csinálni. tiszta égbolt,
fekete táj, fényes, csillagbeszűrődésekkel. ki ismeri fel
a tejutak munkaütemét, amikor csakis a kedvemért
alszik meg a szád. ha komolyan vágysz valamire,
előbb legyél bátor megfutamodni, erősödj bele
a lelkiismeretgörccseidbe. aztán ernyedj, elegánsan,
mint egy diasztolés balkamra, engedd végleg kiömleni
a választottad szívét.

[Tetszik](#)

Legyél az első az ismerőseid közül, akinek ez tetszik.

Kapcsolódó írások:

1. **Kürti László: menza; mit, mit is; téli kép** borzadj el, amíg lehet. pontos terv szerint. csábítsd délután, aki...
2. **Kürti László: cigányszerelem** ameddig engedted, elhallgattam előled is a cigányságomat. nagydobosi balogh nagyapám,...
3. **Kürti László: Így érkezel** Ez a tíz perc. Tán most végtelenné török. Konyhaablakon függöny,...
4. **Kürti László: engedékeny; sűgás reggelire** ha beengedlek a vágyaim közé, ne tévesszenek meg a tárgyak....
5. **Kürti László: hogyan lehetne** egy ágyban alszunk, te mégis leveleket írsz nekem. persze, csakis...

Cimkék: **Kürti László**Cimkék: **Kürti László**